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ATA DA  DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE11ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2021
ESTUDOS EM SAÚDE E BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E
SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N - BAIRRO CIDADE
JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e

às oito horas e quarenta minutos, em sala de reunião virtual, no Google Meet, reuniu-seum, 
sob a presidência do Diretor-Geral do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas - IESB,
professor Roberson Geovani Casarin, a Congregação do Instituto de Estudos em Saúde e
Biológicas, com a : professora Clarissa Mendespresença dos seguintes membros
Knoechelmann (Diretora-Adunta do IESB); professor André Luiz Picolli da Silva (Diretor da
Faculdade de Psicologia); professora Aline Coutinho Cavalcanti (Diretora da Faculdade de
Saúde Coletiva); professor Paulo da Costa Nogueira (Vice-Diretor da Faculdade de Biologia);
professora Zanderluce Gomes Luiz (Representante do curso de Ciências Biológicas);
professora Letícia Dias Lima Jedlicka (Representante do curso de Saúde Coletiva); professor
Caio Maximino de Oliveira (Representante do IESB no Conselho Superior de Ensino Pesquisa
e Extensão); Eliane Gomes da Silva (Secretária Executiva) e Marina da Silva Melo
(Representante dos Técnicos-Administrativo em Educação). 1. ABERTURA E
VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 2. DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DE ATAS. 3.
LEITURA DE EXPEDIENTE. 4. INFORMES. 5. PROPOSIÇÕES. 6. ORDEM DO DIA:

 6.1 Homologação do resultado da avaliação do 1º Ciclo do Estágio Probatório da
servidora Maria do Socorro Sales Mariano; 6.2. Uso compartilhado do laboratório de
informática do IESB com o ICE; 6.3. Divisão de computadores doados ao IESB; 6.4.
Homologação da aprovação do parecer do Projeto de Extensão intitulado
"PSICOLOGIA NA REDE: DIVULGAÇÃO E POPULARIZAÇÃO DO
CONHECIMENTO PSICOLÓGICO NAS MÍDIAS SOCIAIS", coordenado pelo
professor André Luiz Picolli da Silva, com alocação de carga horárias dez horas (10h)
semanais no período de primeiro de janeiro de dois mil e vinte e dois a primeiro de
janeiro de dois mil e vinte e três (01/01/22 a 01/01/23); 6.5. Indicação da professora
Alessandra Carla Santos de Vasconcelos Chaves para coordenação de estágio da
Faculdade de Saúde Coletiva, com alocação de carga horária de dez horas (10h)
semanais, no período de doze de novembro de dois mil e vinte e um a doze de novembro
de dois mil e vinte e três (12/11/21 a 12/11/23). 6.6. Aprovação de PITs pendentes do
quarto período de dois mil e vinte (2020.4); 6.7. Homologação da aprovação de
Substituição da direção da FASC pela professora Priscila da Silva Castro em virtude de
férias de Aline Coutinho Cavalcanti, entre os dias primeiro e dezessete de dezembro de
dois mil e vinte e um (01/12/2021 e 17/12/2021); 6.8. Homologação da aprovação do Guia

 de Regulamentação de TCC do Bacharelado em Saúde Coletiva. 7. O QUE OCORRER.
O presidente8. ENCERRAMENTO. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 

iniciou a reunião dando boas-vindas a todos e fez a verificação do quórum mínimo. 2.
Foi informado que não há atas pendentes. DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DE ATAS. 3.

O presidente fez a leitura do expediente, que conformeLEITURA DE EXPEDIENTE. 
convocatória foram oito pontos de pauta. A professora Clarissa informou que 4. INFORMES. 
o administrativo do IESB retornou ao presencial, e foi organizada uma escala devido a
capacidade das salas. O presidente informou que em reunião do Consun, ocorrida no dia



dezoito de novembro, foi sinalizado que os alunos devem retornar em março. 5.
Não houve proposiçõesPROPOSIÇÕES. . 6. ORDEM DO DIA: 6.1. Homologação do

resultado da avaliação do 1º Ciclo do Estágio Probatório da servidora Maria do Socorro
O presidente fez a leitura dos principais fatores de avaliação, que resultou emSales Mariano. 

nota final dez (10), conceito excelente. Foi encaminhado para votação e aprovado por
unanimidade. 6.2. Uso compartilhado do laboratório de informática do IESB com o ICE;

Após algumas colocações e esclarecimentos6.3. Divisão de computadores doados ao IESB. 
foi encaminhado que o IESB irá elaborar um documento explicitando suas demandas para que
o acordo seja firmado. O documento será disponibilizado no Google docs para que docentes e
técnicos possam registrar suas contribuições. O prazo para registro deve anteceder a próxima
reunião ordinária, onde será apreciado pela congregação. Foi encaminhado para votação e
aprovado por unanimidade. 6.4. Homologação da aprovação do parecer do Projeto de
Extensão intitulado "PSICOLOGIA NA REDE: DIVULGAÇÃO E POPULARIZAÇÃO
DO CONHECIMENTO PSICOLÓGICO NAS MÍDIAS SOCIAIS", coordenado pelo
professor André Luiz Picolli da Silva, com alocação de carga horárias dez (10h) horas
semanais no período de primeiro de janeiro de dois mil e vinte e dois a primeiro de

O professor André fez a leitura dojaneiro de dois mil e vinte e três (01/01/22 a 01/01/23). 
parecer, que foi favorável. Foi encaminhado para votação e aprovado por unanimidade. 6.5.
Indicação da professora Alessandra Carla Santos de Vasconcelos Chaves para
coordenação de estágio da Faculdade de Saúde Coletiva, com alocação de carga horária
de dez (10h) horas semanais, no período de doze de novembro de dois mil e vinte e um a

A professora Aline dissedoze de novembro de dois mil e vinte e três (12/11/21 a 12/11/23). 
que a indicação foi aprovada pela Faculdade. Foi encaminhado para votação e aprovado por
unanimidade. 6.6. Aprovação de PITs pendentes do quarto período de dois mil e vinte

A professora Aline Cavalcanti informou os PITs das professoras Alessandra Carla de(2020.4). 
Vasconcelos Chaves, que ficou com uma (1) hora de administrativo, e treze (13) de
afastamento, totalizando quatorze (14) horas, e a professora Aline Aparecida de Oliveira
Campos, que ficou com dez (10) horas de projetos e (3) de afastamento, totalizando treze (13)
horas. A professora Aline Cavalcanti pediu que registrasse que a inconsistência se dá, pois, as
professoras estavam de licença no referido período. 6.7. Homologação da aprovação de
Substituição da direção da FASC pela professora Priscila da Silva Castro em virtude de
férias de Aline Coutinho Cavalcanti, entre os dias primeiro e dezessete de dezembro de

Foi encaminhado para votação e aprovadodois mil e vinte e um (01/12/2021 e 17/12/2021). 
por unanimidade. 6.8. Homologação da aprovação do Guia de Regulamentação de TCC do

O documento foi encaminhado por e-mail de forma prévia.Bacharelado em Saúde Coletiva. 
Não houve considerações em relação ao teor, e após colocado em votação foi aprovado por
unanimidade. . Não houve o que ocorrer.    7. O QUE OCORRER 8. ENCERRAMENTO.

 o Diretor-Geral do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas, professorNada mais a tratar,
Roberson Geovani Casarin, agradeceu a participação e a atenção de todos e às dez horas e

por encerrada a décima primeira (11ª) Reunião Ordinária da Congregação dotreze minutos deu 
Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas de dois mil e vinte e um. Eu, Eliane Gomes da
Silva, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, e demais membros presentes.
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